



安全理事会

Distr.: General  
31 January 2003  
Chinese  
Original: Arabic

2003年1月28日伊拉克常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨随函附上联合国监测、核查和视察委员会(监核视委)和国际原子能机构(原子能机构)视察队2003年1月28日在伊拉克开展活动的每日报告。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

穆罕默德·杜里 (签名)

## 2003 年 1 月 28 日伊拉克常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

### 关于联合国监测、核查和视察委员会(监核视委)和国际原子能机构(原子能机构)视察队在伊拉克开展活动的每日报告

#### 2003 年 1 月 28 日星期二的活动报告

## 一. 原子能机构视察队

### 第一组

由三名视察员组成的小组于上午 9 时 15 分离开运河饭店。小组利用手提装置，在巴格达 Sayyidiyah、Bayya' 和 Jihad 区进行了辐射测试，以检测任何被禁放射性活动。测试进行了大约三小时，随后小组返回运河饭店。

### 第二组

由三名视察员组成的小组于上午 9 时 15 分离开运河饭店，前往工业和矿业部所属纳赛尔国营公司。该公司专门从事化工行业，位于巴格达以北 35 公里的 Taji 区。小组向公司经理询问了雇员人数、科技和工程人员人数以及高等教育文凭持有者人数，然后视察了机修车间、铸造和铁构件车间。小组还利用手提装置，对视察地点进行了辐射测试，以检测任何被禁放射性活动。这次活动大约进行了五小时，随后该小组返回巴格达的运河饭店。

### 第三组

由四名视察员组成的小组上午 8 时 30 分离开巴格达运河饭店，前往 Babil 大学校长办公室。该大学位于 Hillah 城南 10 公里。小组与院长助理进行了面谈，向他询问校长姓名、学生人数、教员人数、高等教育文凭持有者人数、分校数目、各分校学院名称，以及理、工、教育各系主任姓名。小组随后与工程学院院长进行了面谈，询问学院各系情况、教员人数、学生人数以及学院各系开展研究的性质。小组还同教育学院院长和理学院助理院长分别做了面谈，向他们提了相同的问题。小组视察了理学院物理系，利用手提装置进行了辐射测试，以检测任何被禁放射性活动。小组还视察了工程学院机械车间和车工车间。这次活动进行了大约两个半小时，随后该小组返回巴格达的运河饭店。

## 二. 监核视委导弹视察队

由四名视察员组成的视察队于上午 8 时 30 分离开运河饭店，前往位于巴格达以北 30 公里的军事工业公司下属 Harith 国营公司。视察队视察了导弹保养车

间，从 5 枚导弹上取下标签，给 10 枚导弹贴上新标签。视察队完成任务后返回巴格达的运河饭店。

### 三. 监核视委生物视察队

#### 第一组

由 8 名视察员组成的小组于上午 8 时 45 分离开巴格达运河饭店，前往隶属农业供应公司位于巴格达 Jarf al-Naddaf 区的“七月”仓库。视察员询问了存储物质的情况、贮存农药仓库的情况、职工人数以及职工中是否有兽医。小组视察了所有仓库，核查了有关收到杀虫剂的一些单据，并对农业喷雾器进行拍照。任务持续了大约两小时四十五分，小组随后返回运河饭店。

#### 第二组

由七名视察员组成的第二组于上午 8 时 40 分离开运河饭店，到达位于巴格达以北 25 公里 Taji 区的隶属（农业部）粮食加工公司的粮食检验实验室。小组与专家做了面谈，询问了高等教育学位持有者的情况、是否具有毒素领域的专门知识，以及是否可以进行生物沾染检查。小组视察了该场址隶属粮食加工公司的质量控制实验室、仓库、粮食检验室和磨坊。小组还视察了粮食加工公司各行政办公室，使用了化学感应器，并拍摄了磨坊建筑的正面。任务持续了大约五小时。随后小组返回了运河饭店。

#### 第三组

由四名视察员组成的小组于上午 9 时离开运河饭店，前往位于巴格达 Jadiriya 区的巴格达大学萨达姆生物技术中心。小组与该中心主任做了面谈，询问中心的活动、附属机构、目前进行研究的性质，以及同其他实体的合作。小组察看了该中心的简介并索要了发表的科研项目清单，视察了该中心各部门，查明各部门的活动，并检查了计算机中的数据。任务持续了大约四个半小时。随后小组返回了运河饭店。

### 四. 监核视委化学武器视察队

由 17 名视察员组成的视察队于上午 9 时离开巴格达运河饭店，前往隶属工业和矿业部 Furat 化工国营公司，该公司位于 Babil 省(Saddat al-Hindiyah 县)，在巴格达以南 75 公里。视察队同该公司的国家监测局联络官进行了面谈，询问各生产单位的情况，共有几个单位，各单位官员和公司的主要产品，还提出有关人造丝生产的一些技术问题，视察了人造丝工厂和涉及维修、氯和盐酸的车间和生产单位。视察队还询问了每个单位的生产能力，视察了数据中心，检查了计算机文档，并从不同地点提取一些样本。任务持续了六个小时。随后视察队返回运河饭店。

## 五. 监核视委联合视察队

由 16 名视察员组成的视察队于上午 8 时离开运河饭店，前往 Karbala 以南 70 公里处的 Ukhaydir 弹药库。视察队从一枚 122 毫米 Karrar 导弹弹头提取了各种样本。任务持续了大约五小时，视察队随后返回了运河饭店。

---